

# 自由乐活、鲜氧健康、家庭度假 初夏，体验钱湖柏庭桃源式养老

初夏的东钱湖，微风，细雨，水波荡漾，莲叶无边，空气中是满满的负离子，车行其间，恰似驶入一场小清新风格的微电影中。这样的开场，让人对接下来的钱湖柏庭的体验之旅，更添好感和期待。 包佳



## ► 硬件和配套 带来不一样的奢侈体验

早春三月时，曾经探访过钱湖柏庭，与那时相比，此时的柏庭，初夏的绿意已经很浓了。枝头的叶子正生气勃勃地舒展着，随处可见的草坪让人禁不住想在上面打个滚。

漫步柏庭，时不时会碰上一些精神抖擞的长者：有的刚刚结束了晨跑，有的打完了太极，有的从龙潭水库快走回来，有的正约了志趣相投的姐妹一起去练习柔力球。

超一万平方的完善软硬件和配套，让这里的生活也成为艺术：顺着若隐若现的弦乐之声，轻轻推开器乐室的门；85岁的老先生倾情演奏京胡，一位神采奕奕的女士，则唱腔饱满地投入其中；日语课堂上，有日本留学背景、从事外事翻译工作多年的会员张先生，正在耐心地带着大家读“五十音图”，老师讲得认真，学生听得认真；喜欢运动的长者，在台球室、乒乓球室、瑜伽室、棋牌室、门球场等“以技会友”；电影爱好者，可以根据每周的排片计划，在多功能厅欣赏佳片；喜欢旅行的，可以和志同道合的旅友，开启一场说走就走的旅行；阅读爱好者，可以泡图书馆，参加读书俱乐部，遨游书海。

更多的温馨服务，总是细致体贴到生活的方方面面：这里的早餐，食材丰富新鲜、可口、价格合理，点赞声一片；夏日，运动又多了一项选择，镜面泳池将会成为会员的新宠；在园区医院，长者们可以进行血压、血脂测量、按摩、理疗、医生问诊等，并可享受医保；暑假将至，考虑到来这里探访长辈的孩子们的需求，适合孩

子的投篮架、滑梯正在安装；观光班车，总是会踩着饭点，把会员载到他们想去的地方。

这份岁月静好的背后，是人性化的完备配套的底气，在每位长者居住的房间内，处处是看似不起眼但实则经过反复考量的设计；每位入驻钱湖柏庭的长者，都拥有自己专属的“健康档案”；“智慧长者照护系统”，集结了红外线感应警报、信号接收器、管家手表、定位器等诸多装置，一旦有突发情况，就能通过长者胸牌、管家手表、红外线感应警报，第一时间实现呼叫、查看和处理。



## ► 百亩生态农庄 仰天地之豁达

钱湖柏庭所在的东钱湖区域，已然成为宁波城市发展新引擎，土拍市场屡创新高。在这个得天独厚、后劲十足、占尽湖光山色的区域，住着超低密度的洋房，坐拥群山环绕，在专属的农庄里打理自己的一亩三分地；登上龙潭水库，观一碧万顷，这样的大小环境，用“奢侈”两字来形容并不为过。

这里的农庄，此时已经绿意盎然，瓜果飘香，在朋友圈已经是“网红极”的存在，只不过因为专属会员，所以不能轻易“打卡”。这次来体验，当然不能错过。

在农庄门口，碰到了两位女士，开心地向我们展示刚刚摘下的还带着泥土的茄子。走在农庄的田间地头，看到精心搭建的葡萄藤下，青绿色的葡萄已经挂上了枝头；黄色的南瓜花开得正好，小心分开叶子，金黄色、圆滚滚的南瓜正躺在其间；蕃茄已经结出了绿色的果子；硕大的向日葵，如同一个个小太阳骄傲绽放；成片的玉米在风中挺直腰杆。

管理这片农庄的大叔，现场给我们上了一堂小小的园艺课：现在种蕃薯，下半年就可收获了；眼前的西瓜是山地西瓜，皮薄，口感会特别好；这里还种着桃子、李子、枇杷、无花果、蓝莓等。

在大叔的指导下，手持大剪子，剪下长长的黄瓜，触到上面密密麻麻的“小刺”，“悠然见南山”的诗句就冒了出来。



## ► 桃源式养老 免费试住

在钱湖柏庭，值得体验的东西还有很多。暑期，这里更是一个避暑纳凉好去处，欢迎来东钱湖度假，体验桃源式的养老生活，每一幢楼栋，都配有生活管家，给予您最体贴的生活指引，让您细细体味时光的生活与善意。

实景现房，即刻试住24小时，桃源式的养老生活提前体验。好东西，自己试过就知道！

南区32席最后收官

# 102万抢占东钱湖

桃源式养老 即刻试住 错过不再

【有套房】

低密建筑、适老设计、精装入住

【有块地】

大型生态农庄 私人花园菜地

【有温泉】

足不出园 天然温泉

【有地暖】

园区室内地暖 全覆盖

【有服务】

生活、健康、快乐、文化四大服务体系

钱湖柏庭 BOTING LIVING

87865333

东钱湖旅游度假区，环湖东路716号

